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Понеділок І тиждень 14:00-15:00  
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Опис дисципліни Згідно з навчальним планом на 2022–2023 навчальний рік та 

освітньо-професійною програмою «Право» спеціальності 081 

«Право», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на вивчення 

дисципліни  «Військове право виділено 90 академічних годин (3 

кредити ЕCTS), у т.ч. лекцій –  __ годин, практичних – __ години, 

самостійна робота студентів – __ години 

Передумови до 

вивчення 

дисципліни 

ОК 06 Конституційне право (права людини) / Конституційне право 

(державний устрій) 

ОК 04 Теорія держави і права / Історія держави і права зарубіжних 

країн 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни: Метою навчальної дисципліни є 

опанування студентами основних положень чинного законодавства 

України, що регулює військово-публічні відносини між суб'єктами 

які є не лише військовослужбовцями, але спеціально-визначеними 

законом органами державної влади та управління, військовими 

частинами та установами, органами військового управління, а також 

отримання навичок застосовування відповідних нормативних актів, 

вирішування конкретних практичних питань, пов’язаних із 

застосуванням норм військового права. 

 

Формат 

дисципліни 

 

  Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій. У разі дистанційного і змішаного навчання 

використовуються навчальна платформа Moodle Білоцерківського 

НАУ, онлайнплатформи Zoom, e-mail, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу. 

https://teach.btsau.net.ua 

 

Очікувані 

результати 

навчання РН1. 

Знати та розуміти принципи, функції та методи 

військового права,  особливості процесу реалізації 

військового права в Україні.  

РН2. 

Правильно інтерпретувати зміст правових норм 

національного, міжнародного права з питань 

організаційно-правового забезпечення 

функціонування сектору безпеки і оборони 

України. 

https://teach.btsau.net.ua/course/view.php?id=566


РН3. Набуття навичок правильної кваліфікації воєнних 

злочинів. 

РН4. 
Застосовувати положення міжнародного 

гуманітарного права. 

РН5. 
Застосовувати правові позиції судових органів у 

сфері забезпечення функціонування сектору 

безпеки і оборони України.  
 

Програма 

навчальної 

дисципліни 

1 ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

1.Предмет, метод і система військового права 

2.Державне управління у сфері національної безпеки і оборони 

України 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 ПРАВОВІ ОСНОВИ ДІЯЛЬНОСТІ 

ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ, ВІЙСЬКОВИЙ ОБЛІК 

ГРОМАДЯН УКРАЇНИ І ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ 

3.Військові формування в Україні 

4.Військовий облік громадян України 

5.Загальна структура, склад, організація та дислокація Збройних 

Сил України 

6.Юридична відповідальність за військові правопорушення 

 

 

Методи навчання У системі вивчення дисципліни використовується комплекс методів 

навчання: від пояснювально-ілюстративного та репродуктивного – 

до максимально продуктивних – проблемного, евристичного та 

дослідницько-пошукового. Навчання гармонійно поєднує 

теоретичну й практичну складові (лекційні й практичні заняття). 

Передбачено, що всі форми організації навчання є практико 

зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують мету 

студентоцентрованого навчання – активізувати пізнавально-творчу 

діяльність здобувачів вищої освіти, організувати суб’єктно-

суб’єктну взаємодію. Тому під час їх проведення використовуються 

наступні методи та технології навчання: технології обговорення 

дискусійних питань – дискусії та дебати, дискусійний форум / чат на 

платформі Moodle, рольові ігри, технології колективно-групового 

навчання (мозковий штурм, мікрофон, незакінчені речення, дерево 

рішень, метод Фішбоун), технології проектного навчання (реалізація 



медіа-, моно- та колективних проектів) тощо.  

         ***В умовах змішаної та дистанційної моделей навчання, коли взаємодія з 

викладачем відбувається за допомогою застосунків Zoom для відеоконференцій, 

освітньої платформи Moodle BNAU для виконання самостійних дослідницьких і 

підсумкових тестових завдань, файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber, 

інтерактивна складова навчання здобувачів вищої освіти доповнюється іншими 

застосунками для зворотного зв’язку: google-форми для опитувань тощо. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекційні та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. Політика щодо 

виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела 

інформації 

Основна література: 

1. Коропатнік І.М., Шопіна І.М. Військове право: підручник. 

Київ, 2019. 648 с. 

2. Загальна декларація прав людини : прийнята та проголошена 

Генеральною Асамблеєю ООН 10 груд. 1948 р. // Офіційний 

вісник України. – 2008. – № 93. – Ст. 3103. 

3.Богуцький П.П. Військове право України: джерела, структура 

та розвиток: монографія // П.П. Богуцький. – Одеса : Фенікс, 

2008. – 188 с.  

4. Правова доктрина України : у 5 т. – Т. 1. - Х. : Право, 2013. – 

975 с.  5.Богуцький П.П. Основи військового права України: курс 

лекцій.                                   

 



                                     Додаткова література 

1. Чімишенко С.М. Додаткові види грошового забезпечення 

військовослужбовців. Навчальний посібник. Видання друге. - 

К.:ФОП Береза А.Є., 2013. - 111 с.  

2. Запобігання корупції, очищення влади та фінансовий контроль у 

воєнній сфері України (2-ге видання): Навчальний посібник 

(електронне видання) / Автори-укладачі С.П. Пасіка, О.О. 

Опанасенко та інші // За заг. ред. В.В. Балабіна. - К.: ВІКНУ, 2016. - 

315 с.  

3. Збірник нормативно-правових актів і довідкових матеріалів з 

деяких питань соціального забезпечення та проходження служби 

військовослужбовцями — учасниками антитерористичної операції / 

2-ге видання (електронне видання) / автори-укладачі С.П. Пасіка, 

О.О. Опанасенко та ін. // За заг ред. В.В. Балабіна — К. ВІКНУ, 2015. 

- 356 с.  

4. Кодекс відповідальності військовослужбовців 2-ге видання: 

Навчальний посібник. Збірник нормативно-правових актів / Автори-

укладачі В.В. Забарський, С.П. Пасіка та інші // За заг. ред. В.В. 

Балабіна. - К.: ВІКНУ, 2014. 5. Аміров О.І., Ворона В.В., Місяць О.О. 

Організація ревізії фінансовогосподарської діяльності військової 

частини та оформлення її результатів. Навчальний посібник. - К.: 

ВІКНУ, 2009. - 104 с. 

 

 

 

 

 


